



HRADEC KRÁLOVÉ

STATUTÁRNÍ MĚSTO HRADEC KRÁLOVÉ, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY 408, 502 00 HRADEC KRÁLOVÉ

INVESTIČNÍ ODBOR MAGISTRÁTU MĚSTA

NAŠE ZNAČKA: MMHK/225269/2019/IO/ChI

VYŘIZUJE: Lenka Chlubnová
TELEFON: 495 707 685; 725 644 291
E-MAIL: Lenka.Chlubnova@mmhk.cz

DATUM: 18. 12. 2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Veřejná zakázka:

Název veřejné zakázky: **Odlehčovací služba, Honkova ul., Hradec Králové**

Veřejná zakázka číslo: Z2019-039534, MMHKTA201900000082
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Limit veřejné zakázky: nadlimitní režim

Zadavatel:

Název: Statutární město Hradec Králové
Sídlo: Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové
Statutární zástupce: prof. PharmDr. Alexandr Hrabálek, CSc., primátor města
IČ: 00268810

Zadavatel poskytuje na základě dotazu účastníka 5. vysvětlení zadávací dokumentace podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen zákon).

Zadavatel ho poskytuje všem dodavatelům stejným způsobem, jakým uveřejnil textovou část zadávací dokumentace, tj. uveřejnil je na profilu zadavatele zde: <https://www.tenderarena.cz/profily/hradeckralove> - *Odlehčovací služba, Honkova ul., Hradec Králové.*

1. Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

Dotaz č. 17

V dokumentaci jsme nenalezli bližší určení obkladů a dlažeb. Mohl by zadavatel uvést bližší specifikaci?

Odpověď:

V TZ ASŘ jsou uvedeny poměrně přesné specifikace jak pro dlažby (str. 27) tak pro obklady (str. 30).

Dotaz č. 18

V projektové dokumentaci jsou odkazy na projekt interiéru, který jsme v dokumentaci nenalezli. Poskytne zadavatel tento projekt interiéru?

Odpověď:

Pro účely plnění této veřejné zakázky mají účastníci k dispozici všechny podklady nutné k podání nabídky, přesto se zadavatel rozhodl, že za účelem bližšího seznámení s výsledkem požadovaného plnění, uveřejní studii projektu interiéru.

Dotaz č. 19

Součástí položek č.443 – 447 jsou i vestavěné spotřebiče. Mohl by zadavatel poskytnout bližší specifikaci těchto spotřebičů?

Odpověď:

Specifikace spotřebičů:

Vestavěná lednice pod kuchyňskou pracovní desku: Energetická třída A++, Celkový objem 131 l, Čistá kapacita chladničky 110 l, Čistá kapacita mrazáku 15 l, Hlučnost 38 dB, Výška cca. 820 mm, Šířka 600 mm, Hloubka 550 mm

Mikrovlnná trouba, volně stojící:

- Objem 23 l
 - Výška trouby 27.5 cm
 - Šířka trouby 49 cm
 - Hloubka trouby 39.2 cm
- Mikrovlnná trouba má výkon 800 W, příkon 1150 W a 6 úrovní. Povrch vnitřního prostoru je z keramického smaltu, LED display, dotykové ovládání + otočný ovladač, zvukový signál po skončení přípravy, pohlcovač pachů, s funkcí zdravého vaření, aj.

Dotaz č. 20

U položky č. 501 – Sklenění poklop světlíku není uvedeno, zda se má jednat o občasné pochozí zasklení, či o trvalé. Mohl by zadavatel poskytnout statický výpočet zasklení?

Odpověď:

Zasklení světlíků (anglických dvorků) je v úrovni navazujících zpevněných ploch s pohybem pěších osob. Jedná se o trvale pochozí plochy. Součástí prováděcí dokumentace není statický výpočet zasklení světlíku, ten bude doložen jako součást výrobní dokumentace vybraného zhotovitele.

Dotaz č. 21

Mohl by zadavatel blíže specifikovat obklad keramickými režnými cihlovými pásky, nebo uvést nějaký standard pro tyto pásky?

Odpověď:

Projekt předpokládá použití cihelných obkladových pásků v pohledovém rozměru plné cihly 290 x 65 mm, tl. 10 mm. Hladký povrch, barva cihlově červená, hmotnost cca 0,4kg/ks, spotřeba cca 45ks/m2, nasákavost max. 6 %, určené pro venkovní i vnitřní prostředí.

Dotaz č. 22

V zadávacích podmínkách je vypsáno, že žádná položka nesmí být oceněna nulou. Ve VV v části Gastro je v položce 6. 23 — Keramické umyvadlo — dodávka stavby — neoceňovat. Jak se má v tomto případě postupovat?

Odpověď:

Zadavatel tímto vysvětluje, že se jedná o položky, které jsou již obsaženy v záložce zdravotní technika, nicméně projektant je opakovaně uvedl do gastro vybavení z důvodu, aby zdůraznil, že patří k tomu kterému gastro vybavení. Za účelem vyloučení pochybností ohledně zákazu ocenění jednotlivých položek rozpočtu nulou korun českých, ruší zadavatel odstavec 7.4. zadávacích podmínek a přijímá jeho nové upravené znění, které je uvedené v zadávací dokumentaci, která je přílohou vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 23

V zadávacích podmínkách je vypsáno, že žádná položka nesmí být oceněna nulou. Ve VV v části Gastro je v položce č. 34 — Nástěnná vodovodní baterie — dodávka stavby — neoceňovat. Jak se má v tomto případě postupovat?

Odpověď:

Zadavatel odkazuje na vysvětlení dotazu č. 22 výše.

Dotaz č. 24

V zadávacích podmínkách je vypsáno, že žádná položka nesmí být oceněna nulou. Ve VV v části Gastro je v položce č. 39 — Nástěnná vodovodní baterie — dodávka stavby — neoceňovat. Jak se má v tomto případě postupovat?

Odpověď:

[Zadavatel odkazuje na vysvětlení dotazu č. 22 výše](#)

2. Prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel vzhledem k povaze doplnění/změny zadávací dokumentace, kdy upřesňuje zadávací podmínky, (uveřejnění nové zadávací dokumentace upravené na základě dotazů účastníka zadávacího řízení) prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou lhůtu, o jakou byla veřejná zakázka vypsána. Termín pro doručení nabídek a termín pro otevírání nabídek je tedy nově stanoven na **22.01.2020 na 10:00 hod.**

Formulář F14 Oprava – oznámení změn nebo dodatečných informací, obsahující prodlouženou lhůtu pro podání nabídek (a další s ní související termíny), byl odeslán k uveřejnění do Věstníku veřejných zakázek a Úředního věstníku Evropské Unie.

Zadavatel nepřipouští varianty nabídek na tuto veřejnou zakázku.

Ostatní části zadávací dokumentace nedotčené tímto vysvětlením zadávací dokumentace se nemění.

podepsáno elektronicky ověřeným podpisem

.....

Ing. Miroslav Roubal

vedoucí investičního odboru

Přílohy:

Příloha č. 1 – Studie projektu interiéru